

郑州文物普查 有请大学生参与

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午,一支身着“郑州市第三次全国文物普查”制服的大学生队伍,高举“郑州市第三次全国文物普查河南大学普查队”旗帜,向新郑、新密、中牟等县(市)进发,正式参与当地正在开展的第三次全国文物普查工作。

据了解,我市作为第三次全国文物普查的试点,围绕“政府组织、专家领衔、广泛参与、全面调查、重点突破”的普查原则和总体要求,得到国家文物局的充分肯定,普查工作一直走在全国前列。目前,郑州市第三次全国文物普查已调查登记2600多处文物点,其中新发现文物点1500多处,居全省18个省辖市之首,预计明年6月份,郑州将全面完成文物普查的实地调查工作。

据介绍,大河历史文化学院文博系有30名优秀本科生参与此次文物普查工作。文博系三年级学生李雨激动地告诉记者:“非常感谢郑州市文物管理局能够给我们这次理论联系实际的机会,我将在实际工作中充分发挥专业特长,为第三次全国文物普查贡献一个考古后辈应有的力量。”

为进一步提高文物普查的水平,扩大普查成果,郑州市文物管理局创新工作方法,与郑州大学、河南大学等省内高校合作,并首先与河南大学历史文化学院签订了普查协议,投入数十万元聘请该院文物考古专业大学生,协助和加强郑州各县(市)的田野调查工作。

法国文学大奖揭晓

新华社巴黎11月5日专电(记者 尚翔)法国文学界重要奖项——梅第西奖5日揭晓,法国著名作家让-马里·布拉斯·德·罗布莱斯凭《那里是老虎的家》一书摘得桂冠。

现年54岁的罗布莱斯是一位酷爱海底考古的游历作家,迄今已有多部作品问世,其中小说《大米回忆录》曾在1982年获得法兰西学院小说大奖。

《那里是老虎的家》是罗布莱斯耗时10年写就的一部鸿篇巨制。该书自今年8月出版以来一路畅销,并于9月摘得2008年FNAC小说奖。此外,该书还入围今年的龚古尔文学奖。

罗布莱斯获奖后坦言得奖不易。据他介绍,《那里是老虎的家》出版过程并非一帆风顺,曾遭到很多出版商拒绝,“所以很感谢现在的出版社,也感谢这本书,因为它们是它们把我带回了文学界”。

梅第西奖创立于1958年,旨在创造一种与众不同的阅读口味,鼓励作家大胆创新。

好戏《立秋》情动绿城

本报讯(记者 李颖 文 唐强)昨晚,话剧《立秋》在河南电视台8号演播厅上演,到场的观众大多是慕名而来。随着舞台灯光渐暗,秋叶缓缓飘落,马家大宅门徐徐开启,观众很快就被丰德票号总经理马洪翰带进民国初年的山西大院中……每至动情处,掌声阵阵,许多观众潸然泪下。

开了一场较量……无论是内容立意,还是舞美、音乐、灯光,《立秋》都极具地域特色和时代感,为观众展开了一幅山西民俗风情画卷。

昨晚,在银行工作的张女士观看后有感而发:“《立秋》有着很强的警示意义,剧中揭示的中国最早的商业经营理念‘勤奋、敬业、谨慎、诚信’,在当代同样具有深刻意义。”

由山西省话剧院带来的《立秋》故事取材于中国近代商业金融业的发源地山西平遥票号,民国初期时局动荡、国运衰微,传统的金融业票号遭遇外国现代银行业的严重威胁,“票号派”和“银行派”展

山西省话剧院副院长张德胜在接受采访时说,这已是《立秋》第五次来河南,第三次来郑州。截至目前,这部话剧已经演出了442场,赢得了很多荣誉和赞誉。



羽·泉巡演明开唱

本报讯(记者 李颖 通讯员 王学忠)从明日开始,羽·泉将踏上11月的马拉松巡演之旅,按照每周一场的频率,先后在郑州、南京、天津、武汉举行纪念出道十年的巡回演唱会。羽·泉坦言,这次巡演将是他们出道十年来最大的考验。

羽·泉郑州演唱会将于明日在河南省体育馆举行,这是他们马拉松巡演的首站。羽·泉表示,演唱会的演出团队、硬件设备都是国内一流水准,希望现场观众可以感受到极具震撼的音乐魅力。

素有缘的羽·泉也请到不少圈内好友助阵,流行乐坛领军人物李延亮、潘卫东、刘效松及来自台湾的顶级音乐人李守信等都将参与演唱会的幕后制作,而同门师妹尚雯婕也将作为神秘嘉宾现身郑州演唱会舞台。

“健康教母”谈养生

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从新华书店获悉,有“健康教母”之称的马悦凌将于11月9日下午莅临郑州购书中心,为郑州读者讲述健康经。

马悦凌是著名民间中医,她汇集多年的实践经验,独创食疗、经络疗法,著有《温度决定生老病死》(父母是孩子最好的医生)《不生病的智慧》等养生著作。

北京警方证实: 臧天朔被批捕

北京市公安局新闻办6日上午证实,歌手臧天朔确实已被批捕,警方将根据审理结果适时召开新闻发布会。据称,臧天朔被警方拘留已经有一段时间了,因案情复杂,涉及恶势力团伙、涉案人员多,一直以来,北京警方严格对案情保密。此案将移送检察机关。

据知情者透露,臧天朔被抓是因为涉恶,他与5年前一起发生在廊坊引发命案的斗殴事件及多起其他恶性事件有关。

知情者介绍,臧天朔此次被抓,与其在北京开酒吧时雇用的一批以东北人为主的势力团伙有关。2003年,廊坊火车站广场发生一起聚众斗殴事件。当时在廊坊开办酒吧的孙某与合伙人发生利益冲突,从北京找来一批东北人,与对方在廊坊火车站发生火拼,造成一人死亡,而那批东北人背后的老板便是臧天朔。此外,在北京市通州区武夷花园发生的一起斗殴事件,幕后人物也是臧天朔。臧天朔手下的这伙人与北京市发生的多起聚众斗殴事件均有关。公安部随后对多起案件进行并案调查,初步调查出一个以臧天朔为首的势力团伙。

另据知情者透露,今年年初时,北京市发生一起酒后驾车引起的交通事故,交警进行调查时,肇事车内一名东北男子自称是“臧天朔的人”。在随后处理事件的过程中,不断有人托关系来“解决问题”。同是在今年,臧天朔的一名东北“马仔”在长春涉嫌犯罪被抓。在讯问中,这名嫌疑人交代出涉及臧天朔的部分犯罪行为。警方随后展开调查,公安部责成北京警方协助侦办此案。北京市公安局高层领导在相关文件上批示,要求快速侦破此案。随后,臧天朔便被北京警方采取强制措施。

今年9月,网上曾经出现过一个有关臧天朔



带着点憨厚高唱《朋友》的臧天朔

被抓过程的帖子。帖子中称,大约8月底左右,臧天朔在自家小区门前被多名便衣带走,其涉嫌有窝藏杀人嫌疑的行为。但此帖中的消息并未得到警方证实。

据一名娱乐圈内人士介绍,从9月份开始,臧天朔的手机就一直处于关机状态。有圈内人评价,臧天朔平时为人很热情,而且是圈内“人面最广”的。

星光背后的污垢

韩浩月

因为涉嫌与5年前的一起命案以及多起恶性事件有关,歌手臧天朔日前被北京警方采取强制措施控制。据媒体报道,让臧天朔从幕后人物“浮出水面”的原因之一,是他雇用的一名“马仔”在长春涉嫌犯罪被抓,在讯问中,这名嫌疑人交代出涉及臧天朔的部分犯罪行为。

以往见诸报端的明星涉恶事件,多是追打记者和与物业发生纠纷等处于治安管理范畴之内的行为,臧天朔的新闻一出旋即引起轰动,与其被牵扯到的事件涉及刑事问责有很大关系。坊间一直传言娱乐圈“江湖味”很重,而臧天朔的事发,恰好是对民间舆论的一种呼应,这也不难理解,为什么某网站在第一时间所做的网络调查中,有九成的网民“相信臧天朔和案件有关系”——截至6日中午12时,14000余人投票,有12000余人投了“相信”票。

认为臧天朔和案件有关系的网民近九成,这是一个令人惊讶的比例。通过这个数字,不仅可以看出当今娱乐圈留给人们的印象究竟如何,更能管窥到隐藏在星光背后的重重污垢。臧天朔事件发生之后,有业内人士发表评论说,“这只是娱乐圈中的冰山一角”,那么“冰山”内部面貌如何,这恐怕是公众难以猜测到的。

臧天朔是娱乐圈具有代表性的一个人物,《朋友》的长时间流行为他烙上了特定的符号,频频出现于各种公益演出中,也冲淡了偶尔传出的负面新闻。可以说,在被控制之前,谈到臧天朔,大家的第一印象仍然是那个带着点憨厚高唱《朋友》的音乐人臧天朔,某种程度上,他也寄托着人们对于“友情、真诚”等词汇的期待,但臧天朔的事发,无疑让这本就摇摆不定的情感瞬间坍塌。与其说近九成网民相信臧天朔和命案有关,不如说有九成公众对娱乐圈已经失去基本的信任。

“艳照门”、“泼妇门”、“淫媒门”……“混乱”不仅成为圈外人对娱乐圈的一致评价,甚至不断有圈内人出言抨击。缺乏自省和自律精神,让娱乐圈被各种规则充斥着,而对这个圈子的监管缺席,也让许多圈中“大佬”自认为名气就是一切,开始不把法律放在眼里。臧天朔的被控制,在圈外引起了震动,但似乎并不能对娱乐圈起到多大震慑作用——如果暴力和涉黑已经在这个圈子具备了一定发言权的话。

《蓝色档案》

搬上荧屏



本报讯(记者 秦华)上世纪80年代的经典电影《蓝色档案》曾在国内掀起“反特片”热潮,本月9日起,根据《蓝色档案》改编的33集同名电视剧将在郑州电视台播出。

电视剧《蓝色档案》由澄丰、张子鸣联合执导,曾黎、刘小锋、张萌、陈紫函、保剑锋等主演。该剧主要讲述了一个发生在上世纪40年代初上海的故事:一对无忧无虑的亲密姐妹在遭遇家破人亡的突然变故后,走上了截然不同的人生道路,姐姐沈亚奇(曾黎饰)成为一名共产党员,奉命打入国民党内部卧底,理想坚定、足智多谋;妹妹寒冰(张萌饰)则被家破人亡的仇恨蒙蔽,由天真任性的少女转变为心狠手辣的国民党女特务,六亲不认、杀人无数。围绕着一份被称为“蓝色档案”的日本特务名单,

各股势力展开了一场殊死争夺战,这对姐妹面对着信仰、仇恨、亲情、爱情的重重考验……

女主角曾黎曾主演过《理发师》《聊斋志异》《男才女貌》等影视剧,这次饰演沈亚奇,形象百变,时而妖艳妩媚,时而清纯优雅,曾黎认为,沈亚奇在感情饱受伤痛的同时还要时刻以政治任务为最高使命,这种心理上的交锋和矛盾不仅是对她演技的挑战,同时也是一种难得的情感体验。饰演妹妹寒冰的是环球小姐中国区冠军张萌,她在剧中的狠辣令人心悸。有着“反特片第一男主角”之称的刘小锋在剧中扮演沈亚奇的领导贺德彪。而在《又见一帘幽梦》《至尊红颜》等电视剧中担纲男主角的保剑锋将在《蓝色档案》中与曾黎上演一段刻骨铭心的爱恨纠葛。

郑州日报 2008 优秀汽车品牌六县(市)秋季巡展

明日相约新密市青屏广场

悍马、雷克萨斯、大众辉腾等豪华品牌
首次新密巡展

现场定车、购车,
惊喜多多,不容错过!



- 主 办: 郑州日报 新密市委宣传部
- 支持单位: 河南省汽车行业协会 郑州市汽车流通行业协会
- 媒体联动: 郑州日报 郑州晚报 河南电视台 中原新闻网 大河网 商都网 中原车博网
- 咨询电话: (0371) 67655210 13526789459
- 参展商: 郑州大亚汽车 河南四海盛景 郑州远达雷克萨斯 河南新凯迪汽车 河南天祥汽车 河南锦堂盛汽车 河南国际汽车
- 河南双盛 河南新汇通 河南中星江淮 河南世纪阳光 郑州日产汽车 河南宇缘 河南神源 河南满盛 河南天时
- 参展品牌: 悍马 凯迪拉克 雷克萨斯 维拉特 吉姆尼 吉利 沃尔沃 德国大众 东风悦达起亚 江淮轿车 江淮瑞鹰 江淮瑞鹰
- 郑州日产 比亚迪 东风标致 长安马自达 海马汽车